
Δεν είσαι μόνος/μόνη! 

Την Πέμπτη 14 Δεκεμβρίου 2023, οι μαθητές της Γ’ τάξης του Σχολείου μας, με μεγάλο 

ενδιαφέρον παρακολούθησαν την διαδικτυακή ενημέρωση για την πλατφόρμα του ευρωπαϊκού 

προγράμματος TRACeD για την καταπολέμηση της έμφυλης διαδικτυακής βίας με θέμα «TRACeD 

- Καταπολέμηση της βίας κατά των γυναικών και κοριτσιών στο διαδίκτυο: Κίνδυνοι και Τρόποι 

Αντιμετώπισης» .  

 

Το TRACeD είναι ένα διετές έργο που ξεκίνησε τον Μάρτιο του 2022 και ολοκληρώνεται τον 

Φεβρουάριο του 2024. Είναι ένα πρόγραμμα συγχρηματοδοτούμενο από την ΕΕ, το οποίο 

υλοποιείται από το Κέντρο Ευρωπαϊκού Συνταγματικού Δικαίου – Ίδρυμα Θεμιστοκλή και 

Δημήτρη Τσάτσου, μαζί με τους ακόλουθους εταίρους: ActionAid Hellas, CODECA – Center for 

Social΄Cohesion, Development & Care, CSIi – Cyber Security International 

Institute, Fondazione Carolina και το Πανεπιστήμιο της Λιουμπλιάνα. 

 

 

Είναι γεγονός ότι η έμφυλη βία στο διαδίκτυο αποτελεί πρόκληση και σοβαρό σύγχρονο φαινόμενο, 

το οποίο επηρεάζει κυρίως, όχι όμως αποκλειστικά, γυναίκες και νεαρά κορίτσια. Η πλατφόρμα 

του ευρωπαϊκού προγράμματος TRACeD για την καταπολέμηση της έμφυλης διαδικτυακής βίας, 

δημιουργήθηκε για να υποστηρίξει, ενημερώσει και εκπαιδεύσει τα παιδιά όλων των ηλικιών, τους 



γονείς, τους εκπαιδευτικούς, τους επαγγελματίες και τις νεαρές γυναίκες για τους κινδύνους του 

Διαδικτύου, αλλά και για τους τρόπους πρόληψης και αντιμετώπισης της έμφυλης βίας. 

Απευθύνεται σε όσους/ες έχουν έρθει αντιμέτωποι/ες με την έμφυλη βία στο Διαδίκτυο ή 

γνωρίζουν κάποιο άτομο που χρειάζεται βοήθεια και καθοδήγηση, ανεξαρτήτως φύλου, ηλικίας, 

εθνικότητας ή άλλων χαρακτηριστικών. 

 

 

Μέσα από την ομάδα των Cyber Guardians, που είναι μία εξειδικευμένη ομάδα δικηγόρων, 

ψυχολόγων, εγκληματολόγων και εκπαιδευτικών, παρέχεται υποστήριξη για την αντιμετώπιση 

περιστατικών διαδικτυακής βίας σε θέματα ψυχολογικής, τεχνικής ή τεχνολογικής φύσης, άμεσα, 

ανώνυμα και δωρεάν μέσω του chat της πλατφόρμας.  

 

Τα παιδιά μας, αφού παρακολούθησαν με μεγάλο ενδιαφέρον και προσοχή την παρουσίαση της 

πλατφόρμας, συμμετείχαν στην συζήτηση που ακολούθησε θέτοντας καίρια ερωτήματα και 

προβληματισμούς! 



 

Ευχόμαστε τα παιδιά μας να μην αντιμετωπίσουν ανάλογα προβλήματα αλλά ελπίζουμε, αν αυτό 

συμβεί, να έχουν την δύναμη και το θάρρος να απευθυνθούν σε ειδικούς που θα τα υποστηρίξουν 

και θα τα βοηθήσουν να τα αντιμετωπίσουν. 

Η Διευθύντρια Δρ Παρασκευή Ξανθούλη και όλοι οι εκπαιδευτικοί του Σχολείου μας 

προσπαθούμε να είμαστε πάντα δίπλα στους μαθητές και στις μαθήτριές μας και θέλουμε να 

ξέρουν πως στις δύσκολες στιγμές δεν είναι «μόνοι/μόνες τους» !!!  

   

 

 


